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 A projekt kapcsán az állatorvosi rendelő széleskörű állatorvosi ellátás biztosítása céljából új 

eszközökkel bővült, ezáltal a belgyógyászat, sebészet, bőrgyógyászat, fogászat, szemészet, labor 

szakvizsgálatokat magasabb színvonalon tudjuk végezni, hogy a minket választó gazdik elégedetten 

távozzanak tőlünk. Úgy gondoljuk - ennek alapvető módja, hogy megfelelő hátteret kell biztosítanunk 

- ezért több, magas szakmai színvonalon dolgozó laborral is kapcsolatban állunk. Fontosnak tartjuk a 

minél gyorsabb diagnózis felállítását, ezért a két gép beszerzésével itt helyben, s azonnal tudunk 

komplex diagnózist felállítani. Ezt az igényt a rendelőt látogatók és a helyben gyors beavatkozást 

igénylő kisállatok beavatkozása támasztja alá, ami sok esetben az itt nyaraló, vagy turistaként itt 

tartózkodók esetében is fontos. Ezzel egy új szolgáltatással bővül az állatorvosi rendelő.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A beszerzésre került Seamaty SMT-120V Biokémiai automata és Abacus junior vet5 Hematológiai 

automata biokémiai laborgépek is technológiai innovációnak számítanak az állatorvosi ellátás terén. 

Igény szerint fejlesztem a megvásárolt gépeket olyan opcionális kiegészítőkkel, amelyek segítségével 

a szolgáltatási tevékenységet bővíteni tudom. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A laborgépek beszerzése következtében javult a szolgáltatások színvonala. A fejlesztés részben és 

közvetve kapcsolódik a Velencei-tó Térségfejlesztő Közhasznú Egyesület helyi fejlesztési Stratégiájában 

megfogalmazott alapelvekhez, mivel a helyi LEADER HACS HFS-ja kiemelten fontosnak tartja a helyi 

vállalkozók fejlesztését, továbbá a HFS nagyhangsúlyt fektet a vállalkozások tevékenységi körükön 

belül bővülő szolgáltatást adó tevékenységekre is. 

 
A kötelező nyilvánosság biztosítása a vállaltaknak megfelelően, projekttáblával és honlapon történő 

beszámolóval, megtörtént. 
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